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Př́ıklad 1 Nakreslete signál se spojitým časem x(t) =

{

2 − t pro t ∈ [−1, 1]
0 jinde

pomocný box (neńı relevantńı pro hodnoceńı) výsledek

Př́ıklad 2 Signál s diskrétńım časem je dán jako x[n] =















3 pro n = 0
2 pro n = 1
1 pro n = 2
0 jinde

Nakreslete signál y[n] = x[n − 2].

pomocný box (neńı relevantńı pro hodnoceńı) výsledek

Př́ıklad 3 Signál se spojitým časem je dán: x(t) =







−t pro t ∈ [−1, 0]
t pro t ∈ [0, 1]
0 jinde

Nakreslete signál y(t) = x( t
3
).

pomocný box (neńı relevantńı pro hodnoceńı) výsledek



Př́ıklad 4 Periodický signál se spojitým časem má periodu T1 = 8. Jedna perioda je dána jako:

x(t) =

{

4 pro t ∈ [0, 4]
−3 pro t ∈ [4, 8]

Určete středńı výkon signálu. Ps = ....................

Př́ıklad 5 Určete periodu signálu s diskrétńım časem: x[n] = 6 cos(10n + π
2
)

N1 = .........................

Př́ıklad 6 Je dán konstantńı signál x(t) = 3. Jaká je jeho konvoluce s Diracovým impulsem δ(t − 1) ?

x(t) ⋆ δ(t − 1) = ......................

Př́ıklad 7 Impulsńı odezva systému s diskrétńım časem je dána jako h[n] =

{

−3 pro n = 0, 1, 2, 3
0 jinde

Určete výstup systému y[n] pro vstupńı signál x[n]:

n -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8
x[n] 0 0 0 0 1 0 -1 0 1 0 0 0 0
y[n]

Př́ıklad 8 Určete všechny nenulové koeficienty Fourierovy řady periodického signálu se základńı kruhovou
frekvenćı ω1 = 100π rad/s.
x(t) = 14 cos(100πt + π

2
) + 7 cos(400πt − π

16
)

Výsledek: ...............................................................................................................................................

Př́ıklad 9 Určete koeficient Fourierovy řady periodického signálu x(t) =







4 pro t ∈ [−1µs, 1µs]
0 pro t ∈ [−2µs, − 1µs]
0 pro t ∈ [1µs, 2µs]

s periodou T1 = 4µs.

Pomůcka: ck =
Dϑ

T1

sinc

(

ϑ

2
kω1

)

c6 = ......................

Př́ıklad 10 Signál x(t) má frekvenci f1 = 500 Hz a koeficient Fourierovy řady c2,x = 1.628ej π

4 . Určete
koeficient c2,y signálu posunutého v čase: y(t) = x(t − 250µs)

Pomůcka: pokud y(t) = x(t − τ), pak ck,y = ck,xe
−jkω1τ .

c2,y = .........................


